



В городе Муравленко вынесен приговор в отношении местной жительницы убившей своего 70-летнего знакомого

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летней Галины Гончаровой. Она признана виновной в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 3 октября 2009 года Галина Гончарова во время ссоры, сжимая в руке связку металлических ключей, нанесла своему семидесятилетнему знакомому, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, не менее пяти ударов по голове. От полученных телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы мужчина скончался в этот же день.

Приговором суда Галине Гончаровой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714387>